



Інформаційний бюлетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1073

08.10.2023 (134)

Лідерство між національною спільнотою та елітарністю

від Міхаеля Кюнена

ІДЕЯ СЕНАТУ

Від самого початку фюрер усвідомлював, що дикий хаос малих груп, асоціацій, братств, федерацій і сект волькістського руху потребує дисциплінованого носія волі, загартованої революційної авангардної партії, спільноти людей, готових боротися за нову віру, переоцінку цінностей і перетворення світу з наполегливою рішучістю і безмежним завзяттям!

В якості організаційної моделі Адольф Гітлер обрав найпотужнішу та історично значущу чоловічу асоціацію в європейській історії - Католицьку Церкву! У неї націонал-соціалісти мали навчитися, як здобувати владу над душами і серцями, як надавати інституціям потужної сталості, які форми організації можуть витримати бурі історії протягом століть і чому.

Критики в таборі руху *völkisch* називали це не по-німецьки і неприродно, але вони забули, що партія, яка мала стати політичною церквою, переслідує тимчасово обмежену мету, має виконати конкретну програму і потім розпуститися, але що вихід з мінусового світу в порядок свободи, ця боротьба поколінь, може бути успішною тільки такими методами.

Занепад європейської людини зайшов надто далеко, її природні інстинкти

надто розгублені, життєві сили надто ослаблені, а душа часто зламана, щоб був можливий якийсь інший шлях. Тільки Партія гарантує перемогу, а разом з нею виживання і гуманне майбутнє для людей і раси, навіть якщо їй доведеться деякий час використовувати методи ворога - Партія не запитує, звідки ці методи походять, але чи є вони ефективними і чи дозволяють побудувати і стабілізувати Новий Порядок.

Цей історичний доказ, однак, вже давно наданий інституціями та структурами Католицької Церкви - і тріумфальний поступ НСДАП, який лише змова могла тимчасово перервати, мобілізувавши проти нас майже всю владу на землі, має переконати навіть найскептичніших!

Так фюрер побудував Націонал-соціалістичну партію за зразком католицької церкви - з дисциплінованим "церковним народом" націонал-соціалістів, з політичними лідерами як "священиками", політичними солдатами як "релігійними лицарями", лідери місцевих груп - "пасторами", гауляйтери - "єпископами", корпус політичних лідерів - "релігійним орденом", а партійний лідер - світським "папою" - перед обличчям папської нунціатури в Мюнхені, як одного разу багатозначно заявив фюрер: Церква може панувати над німецьким народом у потойбічному світі, але над німецьким народом у цьому світі - Націонал-соціалістична партія та її лідери; і так само, як Святий Отець у Римі претендує на непогрішність для себе в релігійних питаннях, так само лідер НСДАП претендує на таку для боротьби тут, на землі!

Саме тому ми говоримо: Партія завжди права! Не тому, що кожне рішення повинно бути завжди правильним, а тому, що Партія веде боротьбу за життя, за збереження і розвиток видів, за природу і її закони, тому, що цю боротьбу може виграти тільки Партія, тому, що життя і закони природи завжди правильні і завжди будуть правильними на цій землі - а значить, правильними є і мета Партії, і засоби, які вона використовує для досягнення мети!

Але навіть Папа, цей абсолютний правитель над двохтисячолітньою Церквою, не може вирішувати свавільно, але залишається пов'язаним вченням Церкви, яке втілюється для нього в Колегії кардиналів, які його обирають, які є князями Церкви, без довіри яких жоден Папа не може правити і які можуть, в разі необхідності, скинути його і обрати наступника, якщо він стане відступником Церкви або фундаментально загрожуватиме її духовній і земній владі через свою неспроможність.

Адольф Гітлер також хотів створити таку Колегію кардиналів, щоб завершити організаційне будівництво НСДАП - таким чином, ідея Сенату народилася на початку історії партії!

Сенатори мали стати "кардиналами" партії. Ще під час боротьби в штаб-квартирі НСДАП, у новозбудованому Браун-хаусі в Мюнхені, була створена і урочисто обставлена зала для Сенату, що мала символізувати гідність, силу і велич колегії, яка мала стати серцем і совістю партії. Протягом багатьох років тривала робота над призначенням Сенату та уточненням його повноважень, але вона так і не стала реальністю. До початку війни рішення було прийнято:

Перший лідер НСДАП Адольф Гітлер сам обирає собі наступника! У вересні 1939 року, з нагоди своєї великої промови на початку війни, він оголосив, що його наступником буде Герман Герінг. Якщо він зазнає невдачі, ним стане Рудольф Гесс, а якщо і він не зможе стати наступником, фюрер оголосив, що зараз він призначить сенат, який обере з-поміж них найдостойнішого.

З цього можна було б зробити висновок, що Сенат нарешті може бути створений, навіть якщо він все одно буде позбавлений права обирати лідера при першій зміні керівника. Але цього знову не сталося - до 1945 року Сенат залишався ідеєю, яка не була реалізована. Коли фюрер загинув жертвовою смертю, Герман Герінг, засуджений переможцями на смерть, наклав на себе руки, а Рудольф Гесс назавжди зник за тюремними стінами, легітимність історичної традиції закінчилася, партія розпалася, і не було нікого, хто міг би легітимно зберегти цю традицію, як це мав би зробити Сенат.

Чому не вдалося створити Сенат до 1945 року, незважаючи на всі плани і всупереч волі Адольфа Гітлера, вже було зазначено в першій частині цієї роботи: в генії фюрера, в цьому інструменті Провидіння, особистість, партія і Німеччина злилися в єдність, поза якою ніщо не могло існувати і самостверджуватися. Виняткова особистість Адольфа Гітлера перешкоджала, всупереч власній волі, формуванню інституцій, призначених для нормальних людей.

Таким чином, нашим завданням залишається, перебудовуючи партію, увінчати це величезне будівництво створенням Сенату НСДАП:

"Через нього низка найстаріших і найздібніших керівників руху будуть безпосередньо пов'язані з вищим партійним керівництвом. Належати до цього великого сенату руху в майбутньому буде відчуватися і вважатися найбільшою честю руху".

Адольф Гітлер

ФОРМУВАННЯ СЕНАТУ

Цього разу, паралельно з роботою з перезаснування партії, вже під час бойових дій має розпочатися формування сенату. Для цього лідер партії призначає перших сенаторів з числа найкращих і найавторитетніших націонал-соціалістів, які, однак, на момент призначення вже не повинні перебувати в активній боротьбі, тобто не заплутатися в інтересах, боротьбі і всіх дрібницях повсякденної організаційної роботи. Це мають бути люди, які, не зважаючи на стратегічні потреби і тактичні труднощі та коливання, віддані виключно ідеї - люди, які у вічній дихотомії між ідеалом і дійсністю послідовно живуть лише ідеалом і дбають про те, щоб партія і партійний провід ніколи не відходили від нього надто далеко.

Як тільки призначається перший сенатор, він вже уособлює ідею сенату, який прагне до реалізації, і розпочинає свою діяльність як радник лідера партії. Відтепер лідер партії не може призначити іншого сенатора всупереч своїй волі - кожне призначення, таким чином, вимагає згоди вже існуючих сенаторів. Це перешкоджає лідеру партії створити колегію охочих слуг і водночас має на меті забезпечити, щоб сенат формував спільноту, а не залишався набором осіб, які лише з ласки та волі лідера партії потрапили на свої високі посади. Відхилення людини, запропонованої партійним лідером, звичайно, завжди вимагає одностайності - як і кожне рішення сенату. Від самого початку сенатори, як особистості і як спільнота, будуть діяти в дорадчій якості для партійного керівництва.

Перші 24 призначені сенатори утворюють Малий Сенат. Після його формування Сенат вважається сформованим і здійснює всі свої повноваження в повному обсязі. Пізніше, після досягнення повної кількості 64 членів (Великий Сенат), Малий Сенат практично може розглядатися як своєрідний робочий комітет для поточної роботи, підготовки рішень і резолюцій. Але в еволюції формування Сенату досягнення необхідної для конституювання Малеого Сенату кількості означає, що Сенат розпочав свою роботу в повному складі.

Важливим у цьому процесі є те, що в жодному разі не йдеться про призначення якомога більшої кількості сенаторів у найкоротші терміни: до сенаторів мають бути висунуті найвищі вимоги щодо їхньої ідеологічної чіткості та непохитності, самовідданості та неупередженості перед обличчям внутрішньопартійних суперечок, відданості партії, чесності та бездоганної репутації серед товаришів по партії. Сенатори призначаються довічно, можуть бути виключені лише одностайним голосуванням усіх інших членів Сенату та уособлюють колективну мудрість і порятунок партії. Жодна негідна людина не може пробратися до цієї спільноти!

Сенатори не повинні призначатися з думкою показати якусь кількість членів, не з надією на швидке досягнення повної кількості для конституції Малого і Великого Сенату, але тільки відповідно до стандарту гідності.

Щойно Малий сенат сформовано, він отримує повноваження, які належали Сенату НСДАП: Обрання лідера, повалення лідера та право вето на всі рішення партійного керівництва тепер належить сенаторам, на додаток до їхнього постійного права обговорювати. Вони також можуть оголошувати власні резолюції, але для того, щоб вони набули чинності, потрібна згода лідера партії. Однак, перш за все, право призначати нових сенаторів перейшло від лідера партії до сенату, хоча лідер партії тепер має право вето.

Основною ідеєю роботи Сенату є примирення та узгодження ідеалу, охоронцями якого є сенатори, та реальності, яку має формувати партійне керівництво. Тому між Сенатом і партійним лідером повинні існувати довірчі відносини, інституційно закріплені взаємним правом вето, щоб одна влада ніколи не могла усунути або придушити іншу. Формування націонал-соціалістичного Сенату відбуватиметься саме в такому дусі!

ВЛАДА СЕНАТУ

Як вже було показано, Сенат як колегія має надзвичайні повноваження:

Сенат обирає лідера партії, він також може змістити лідера партії, має право вето на всі рішення партійного керівництва і може сам видавати накази партії, хоча лідер партії в такому випадку має право вето.

Теоретично, таким чином, лідер партії і сенат можуть повністю блокувати один одного; і ці взаємовиключні повноваження також бажані для того, щоб мати можливість протиставити волі лідера партії корективи, коли він явно відходить від нашої священної ідеї та історичного завдання партії.

Насправді, однак, такої політики блокади не варто очікувати: Лідер партії зобов'язаний прислухатися до порад Сенату і поважати їх, оскільки Сенат є вищим інтелектуальним органом партії, чий надзвичайні повноваження в умовах тотальної вождистської держави надійно перешкоджають лідеру партії зарозуміло і зухвало нехтувати вагомою думкою Сенату.

З іншого боку, Сенат не є іграшкою довільних і випадкових думок чи рішень більшості:

Тільки як спільнота, тобто одностайними рішеннями, Сенат може використовувати свою владу. Лише це унеможливило його свавільне втручання у повсякденну та владно-політичну діяльність лідера партії, оскільки такі одностайні рішення можуть ухвалюватися лише за наявності дійсно досить принципових та очевидних для всіх застережень щодо заходів, які вживаються партійним керівництвом або особою лідера партії. Більше того, всі сенатори були ретельно відібрані таким чином, що вони більше не мають жодних владно-політичних інтересів чи завдань, а віддані виключно збереженню ідеї.

Тому можна припустити, що на практиці Сенат використовуватиме свої надзвичайні повноваження лише один раз - коли потрібно буде обрати нового лідера партії у зв'язку зі смертю, відставкою або недієздатністю його попередника. У решті випадків Сенат, як правило, поважатиме повну владу і відповідальність лідера партії, відповідно до принципу лідера, і буде ретельно консультувати і підтримувати його всіма своїми повноваженнями.

Метою є встановлення довірчих відносин між партійним лідером і Сенатом, міцно вкорінених у націонал-соціалістичну ідею та етос інститутів керівництва, таких як Сенат. Обидва прагнутимуть реалізувати це, оскільки лише разом вони можуть вирішувати спільні завдання та використовувати свої повноваження - заради спільної мети!

Після захоплення влади лідер партії НСДАП одночасно бере на себе завдання глави уряду в націонал-соціалістичному Фольксстаті. Відповідно, на Сенат також покладаються державні завдання: Сенат тепер має такі ж повноваження над усіма державними установами та рішеннями, які раніше мав над партією.

До завдань Сенату також входить нагляд за Вищою партійною школою та визначення змісту її роботи - ця Вища школа функціонуватиме як партійна академія, як найвищий і найважливіший науково-дослідний та навчальний заклад націонал-соціалістичного світогляду та життєвої позиції, і стане зразком для всіх партійних навчальних закладів. Участь та успішне закінчення відповідних курсів у Вищій школі буде необхідною умовою для зайняття вищих керівних посад у партії.

Загалом, від самого початку і вже в час боротьби від кожного націонал-соціаліста очікується і вимагається, щоб він поважав духовний авторитет і престиж Сенату і робив все, щоб зміцнити його і дати йому можливість виконувати свої завдання. Тоді Сенат швидко стане совістю партії і зможе надійно запобігти і зупинити будь-яке відчуження між інститутами партії, а згодом і держави, та ідеєю, якій ми всі служимо.


NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERTREUE AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION
September 1973 25. April 2017 2206

Der Kampf geht weiter !

Seit fast zehn Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung verboten. Sie ist verboten in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Verbotene von Massenmord, Verfolgung, Verdrängung und Verdrängung haben nicht abgerufen, das kann die gesamte Welt niemals hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu erreichen.

Alle Nationalsozialisten sind von jeder abweichenden Tugend- und Kameradschaften sollen Schüler an Schulen im Kampf um die Erlangung unserer vollen Tugend.

Die Bewegung ist zwar verboten geworden, aber die Größe der beständigen Volkstugend ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die verbotene Organe zu allen Teilen, die Volkstugend - gegen alle vollen Tugend (7) zu kämpfen. Neue Mittel und Eisenbahnen, Schiffbau und Kameradschaften.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Steuerkampf", ob im Propagandakampf innerhalb oder auf einem internationalen Niveau. Am Ende Nationalsozialisten sind keine Pfaffen!

*Hail Hitler!
Gerdhard Lenz*



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1605 19.06.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад
Интервю с Моли**
Трета част

НСК: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опишете мисията си за движението на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обяснявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството (www.promotingfascism.com/ truth.htm). Беше съм на 21 страници, а нямам още толкова много за правене. Изучаването на Тюрксия световна война е абсолютно мизаня въве от информация. Търсите информация за едно нещо и откривате още две неща, които трябва да проучите. Чувстваме се малко като архиволози, който открива



the
NEW ORDER
Number 174 (2021) Printed 2021 April 26, 2021 (236)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware entrepreneurs and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!

**Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами
Сотні книг багатьма мовами
Сотні веб-сайтів багатьма мовами**

SS Defender against Bolshevism
by Reichsführer SS Reichlich Klumler



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Hitlers Führer Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Reichsführer
Hitler in Italy



English / German Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe in Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info